

數位性別暴力

最近許多名人的頭像被利用，
以AI Deepfake 技術製作成不雅影片。

到底針對這個議題大家在吵什麼？
讓我們一起看下去。



換臉不雅影片是一種

數位性別暴力

其他形式的數位性別暴力

Deepfake究竟是什麼？

Deepfake是透過AI所創造出的 fake(偽造)訊息。
由於製作出來的影片看起來就像真的一樣，因此若不當利用便會產生許多倫理問題。

掃描QR code，來聽聽
受害當事人怎麼說。



- 未經同意就散布他人的性私密影像。
- 藉由私密影像來進行性勒索，如要求發生性行為等。
- 網路跟蹤：如傳送攻擊或恐嚇性電子郵件或訊息、盜取他人帳號、跟蹤或監視他人活動。
- 網路性騷擾：如未經同意就傳送具露骨性意味之電子郵件或訊息。

面對數位性別暴力，我們可以怎麼做？



一旦影像被放到網路上，對於當事人的心理會有很大的傷害，生活也很難回復到原本的樣子。甚至一些檢討被害者的言論，對被害人而言都是二度傷害。



五不

不違反意願
不聽從自拍
不倉促傳訊
不轉寄私照
不取笑被害

四要

要告訴師長
要截圖存證
要記得報警
要檢舉對方

“不譴責受害者”

身體自主權

身體自主權就是一個人對自己身心管理的權利及能力。
每個人都可以決定如何使用和管理自己的身體，不應該遭到他人侵犯。
除了保護自己的身體自主權，我們也應該尊重他人的身體自主權。



很多愛情電影和偶像劇常常出現一方強吻另一方，或是為了得到對方的愛而用盡各種手段瘋狂追求對方，這些行為都可能侵害了他人的身體自主權喔。



身體界線

身體界線是指每個人能夠忍受他人觸碰的限度。
每個人對身體界線的界定都不一樣，沒有所謂的對錯、好壞。
我們應該

尊重每個人的身體界線、
尊重自己和別人的感受



遇到騷擾時可以怎麼辦？

- 相信自己的感覺：無論對方是誰、出於什麼樣的意圖，只要你覺得不舒服，對方就應該要尊重你的感受及界線，並停止他的行為。
- 清楚明確的表達：清楚地向對方表達你的感受及想法，可以做出明確的反抗，或是尋求旁人的協助，為自己的身體權益發聲。
- 尋求支持與申訴管道：在校園裡可向學校提出申訴，透過性別平等教育委員會處理性平問題。也可以找信任的師長聊聊，不用自己承擔一切。

“ ONLY YES MEANS YES ”